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Championnat Annuel Valaisan (CAV)
Dispositions d’exécution 2019
1. Inscription et désistement
L’inscription doit se faire jusqu’au 1er avril au moyen du formulaire officiel auprès du responsable carabine 50m. Les inscriptions tardives ne seront pas prises en considération.

2. Finance
La taxe de tir se monte à Frs. 25.- et sera facturée à la fin de la saison. Les taxes de tir payées ne sont pas remboursées.

3. Dates de tir
1er tour Championnat d’équipe

26.04. – 05.05.2019
2e tour Championnat d’équipe

10.05. – 19.05.2019 

3e tour Championnat d’équipe

24.05. – 02.06.2019
« Concours de sociétés »
01.06. – 30.06.2019
4e tour Championnat d’équipe

07.06. – 16.06.2019
5e tour Championnat d’équipe

21.06. – 30.06.2019
« Tir Etendard »
01.08. – 31.08.2019
6e tour Championnat d’équipe

16.08. – 25.08.2019
7e tour Championnat d’équipe

30.08. – 08.09.2019
Finale 

15.09.2019   Visp (Rierdertal)
4. Evaluation des résultats

Pour le classement de la qualification sont pris en considération les résultats des 7 tours du CSE, du résultat couché du tir « Etendard » et du « Concours de société ». Les résultats du tir « Etendard » et du « Concours de société » seront comptabilisés à la fin des périodes respectives de ces tirs.
5. Retour des résultats
Les résultats des 7 tours sont à retourner au plus tard 1 jour après le délai officiel fixé par les CSE. La récapitulation du CSE est à transmettre au responsable carabine 50m par poste ou e-mail. Des autocollants de contrôle sont remis aux tireurs qui ne participent pas au CSE. Les sociétés sans cibles électroniques doivent envoyer les cibles avec le retour des résultats au chef de ressort. (L’autocollant doit être collé sur la première cible au revers, au centre. Les cibles doivent être numérotées consécutivement). Les sociétés avec cibles électronique ne reçoivent pas de feuilles de stand mais seulement des autocollants. Les doubles avec autocollants doivent être joints lors du retour. (L’autocollant doit être placé de sorte qu’au moins les 3 premiers coups soit imprimé sur l’autocollant.) Les autocollants non utilisés doivent aussi être renvoyées après le 7e tour du CSE. Les autocollants manquants seront facturés avec Fr. 10.00. Les délais pour les retours sont les mêmes que ceux des tireurs du CSE
6. Classement
Les listes de classements seront publiées après chaque tour sur le site de la FSVT, www.fsvt.ch. 
Le tireur avec le plus haut résultat de ces 9 tours est Champion de la qualification 2019. 

Les trois premiers de la qualification dans les deux catégories (élite + vétéran) reçoivent des cartes couronnes d’une valeur de Fr. 50.00, Fr. 30.00 et Fr. 20.00
7. Finale
Des dispositions d’exécution séparées seront élaborées par le responsable carabine 50m et seront transmises aux participants au moins 15 jours avant le jour de la finale.
8. Distinctions
Les premiers classés du Championnat annuel reçoivent les prix suivants :

1er rang 



prix en nature valeur Fr. 100.-


2e rang



prix en nature valeur Fr. 75.-


3e rang



prix en nature valeur Fr. 50.-

Puis, les tireurs suivants reçoivent des cartes couronnes :

4e – 10e rang 

carte couronne valeur Fr. 10.-


11e – Xe rang

           carte couronne valeur Fr. 8.-

9. Recours
Les recours sont à adresser par écrit sous plis recommandé au plus tard 5 jours après la publication des classements auprès du responsable carabine 50m. La taxe de recours se monte à Fr. 50.- et doit être versé sur le compte carabine 50m, une copie de la quittance doit être jointe au recours. Si le recours est accepté, la taxe sera remboursée, sinon elle revient à la FSVT.
10. Prescriptions de tir
Sont en vigueur le règlement du Championnat Annuel Valaisan, les prescriptions de tir et le règlement disciplinaire de la FST.

Le président :



Chef carabine 50m :
Hugo Petrus
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