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Règlement Finale Valaisanne - Championnat de groupes

1. Organisation

La FSVT organise chaque année une finale de groupes petit calibre. La finale a lieu durant le mois de juin, au minimum trois semaines après le retour des résultats du troisième tour du championnat suisse de groupes. Cette finale est organisée par le chef du ressort Carabine 50m de la FSVT.

2. Participation

A la fin du Championnat Suisse de Groupes (3 tours) les 10 meilleurs groupes sont qualifiés pour la finale. Chaque société ne peut participer qu’avec seulement 2 groupes à la finale.  En cas d’égalité entre deux groupes, les prescriptions de qualification de la finale suisse sont appliquées. L’invitation se fait par e-mail. Un groupe se compose de 5 tireurs licenciés de la même société. Un tireur ne peut tirer qu’avec un seul groupe.

3. Désistement

Les groupes qualifiés qui ne peuvent pas participer doivent l’annoncer par courrier, au plus tard trois jours après réception de l’invitation, au chef du ressort Carabine 50m de la FSVT. Tous les groupes participant payent une finance de participation de Fr. 50.00. Sans désistement, la finance de participation et une amende (selon règlement des finances 2018) seront facturée. Les groupes absents seront remplacés par les groupes suivant au classement.
4. Place de tir

La place de tir est désignée par le chef du ressort Carabine 50m de la FSVT. L’installation de tir doit correspondre aux prescriptions de la FST. 10 cibles électroniques au minimum doivent être à disposition.

5. Programme de tir
Distance
50 mètres

Cible électronique
A10 
Nombre de coups
40 coups par tireur (2 tours)
Positions
Couché (3 tireurs par groupe)

Genou (2 tireurs par groupe)
Temps

160 minutes par tour 



(Coups d’essais compris)
6. Prescriptions de tir

Les prescriptions en vigueur RSpS, FST et ISSF
7. Mode d’exécution

La finale s’effectue en 2 tours principaux. Les cibles sont tirées au sort et surveillées par le chef du ressort Carabine 50m de la FSVT. Les heures de tir sont les suivantes :

1er tour



07:30 - 10:10 
2e tour




10:20 - 13:00
Distribution des prix


13:45
A égalité de points pour le classement, les règles suivantes sont valables :

1. Le résultat du groupe lors du 2e tour

2. Le résultat du groupe lors du 1er tour

3. Le résultat total des 2 tireurs à genou

4. Le total des 3 tours principaux du championnat suisse de groupes (FST)
8. Recours
Les protêts doivent être déposés par écrit au chef de l’organisation de la finale avec une caution de Fr. 50.-, au plus tard 10 minutes après l’affichage des résultats de chaque tour. Si le protêt est accepté, la caution est restituée, sinon elle est versée dans la caisse de la FSVT.
9. Distinctions

1er rang « Champion valaisan »
5 médailles d’or

2e rang
5 médailles d’argent

3e rang
5 médailles de bronze

10.  Finance

Voir règlement des finances de la FSVT. Le montant de la taxe figurera dans l’invitation.
11. Dispositions finales

Une finale de groupe juniors sera organisée par le chef ressort Carabine 50m de la FSVT. Cette finale aura lieu le même jour mais l’après-midi et se déroulera selon le même principe que la finale « Elite » pour autant que 3 groupes au minimum y participent. Pour que des médailles en bronze, argent et or soient distribuées, il faut une participation de 5 groupes au minimum. Si cette participation n’est pas atteinte, des cartes couronnes seront distribuées pour les trois premiers rangs.
La version allemande de ce règlement fait foi.

12. Approbation

Règlement approuvé par le comité de la FSVT en séance du 15 janvier 2019
Le Président : 





Chef de ressort carabine 50m
Petrus Hugo
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