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Règlement Tir « Etendard »
1. Exécution

La Fédération Sportive Valaisanne de Tir (FSVT) organise chaque année un Tir de l’Etendard. La manifestation se déroule du 1er au 31 août. Toutes les sociétés affiliées à la FSVT peuvent et sont cordialement invitées de participer au tir « Etendard ». Les sociétés annoncent au chef du ressort deux ou trois dates auxquelles elles veulent organiser le Tir « Etendard ». Le chef de ressort peut effectuer des contrôles lors des dates annoncées.
2. Participation

Tous les membres licenciés carabine 50m, affiliés à une société de la Fédération Sportive Valaisanne de Tir, peuvent participer.
3. Programme de tir

Le programme de tir se compose d’un programme couché et à genou et est organisé dans le propre stand.
Programme A :
Cible  
Cible officielle FST  A10

ou cibles électroniques

Nombre de coups
20 coups, coup par coup

Finance
Frs. 13.-

Position
Couché à bras franc

Distinction
180 points carte couronne à Fr. 8.-


176 points pour vétérans et juniors

Programme B:

Cible
Cible officielle FST A10

ou cibles électroniques

Nombre de coups
20 coups, coup par coup

Finance
Frs. 13.-

Position
à genou

Distinction
160 points carte couronne à Fr. 8.-


154 points pour vétérans et juniors

Le programme B ne peut être tiré qu’en position à genou.

La carte de tireur sportif n’est remise que pour les deux résultats qui se trouvent au maximum 2 points sous la limite de distinction. 8 cartes de tireur sportif donnent droit à la médaille valaisanne de maîtrise de tir en campagne. 
Bronze, argent, or.   
4. Résultat de société

Un classement par société sera établi pour le programme A. Toutes les sociétés se mesurent dans les mêmes classes de performance. 70% des membres licenciés de la société (la date déterminante selon DE SVWS F-50m), mais 6 membres au minimum, comptent comme résultats obligatoires. Les fractions sont arrondies comme suit : en-dessous 0.5 vers le bas, dès 0.5 vers le haut. Le résultat de la société est obtenu du résultat des points, en plus de 3 % des résultats non obligatoires (deux chiffres après la virgule, sans arrondir) divisé par le nombre des résultats obligatoires. 
5. Matériel et décompte

Le chef de ressort expédiera le matériel (liste des participants et autocollants) pour le 20 juillet aux sociétés organisatrices. Les sociétés sans cibles électroniques doivent retourner les cibles avec le retour des résultats sur la liste des participants au chef de ressort. (L’autocollant doit être collé sur la première cible au revers, au centre. Les cibles doivent être numérotées consécutivement). Les sociétés avec cibles électroniques ne reçoivent pas de feuilles de stand mais seulement des autocollants. Les doubles des autocollants doivent être joints au retour. (Les autocollants doivent être placé de sorte qu’au moins les 3 premiers coups soit imprimé sur l’autocollant). Les autocollants non utilisés doivent aussi être retournés. Les autocollants manquants seront facturés par Fr. 10.00. Le retour au chef de ressort FSVT doit être effectué une semaine après le dernier jour de tir. 

Les cartes couronnes et cartes de tireurs sportifs seront envoyées aux responsables des sociétés à la fin de la saison de tir.
6. Finance

La société organisatrice doit verser à la FSVT : Frs 10.- par passe encaissée ou pour chaque autocollant manquant.
7. Prescription de tir
Sont valables par ailleurs les prescriptions de la FST.
8. Approbation

Ce règlement remplace tous les règlements contradictoires. 
La version allemande de ce règlement fait foi.

Modifications approuvées lors de la séance du comité du 15 janvierr 2019
Le Président de la Fédération


          Le chef de ressort carabine 50m
Hugo Petrus
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